

Под Знаменем СТАЛИЦА

ПОНЕДЕЛЬНИК

23

НОЯБРЯ

1942 года.

№ 127

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 127

ДО ПОСЛЕДНЕГО ДЫХАНИЯ БЫТЬ ПРЕДАННЫМ РОДИНЕ



ВОЕННАЯ ПРИСЯГА

Я, гражданин Союза Советских Социалистических Республик, вступая в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии, принимаю присягу и торжественно клянусь быть честным, храбрым, дисциплинированным, бдительным бойцом, строго хранить военную и государственную тайну, беспрекословно выполнять все воинские уставы и приказы командиров и начальников.

Я клянусь добросовестно изучать военное дело, всемерно беречь военное и народное имущество и до последнего дыхания быть преданным своему Народу, своей Советской Родине и Рабоче-Крестьянскому Правительству.

Я всегда готов по приказу Рабоче-Крестьянского Правительства выступить на защиту моей Родины — Союза Советских Социалистических Республик и, как воин Рабоче-Крестьянской Красной Армии, я клянусь защищать ее мужественно, умело, с достоинством и честью, не щадя своей крови и самой жизни для достижения полной победы над врагами.

Если же по злому умыслу я нарушу эту мою торжественную присягу, то пусть меня постигнет суровая кара советского закона, всеобщая ненависть и презрение трудящихся.

С ЧЕСТЬЮ ВЫПОЛНИМ ПРИСЯГУ

Придя на защиту любимой родины мы, ее верные сыны, поклялись служить ей до последней капли крови. Много фронтовых дней провели мы вместе. Дружба наша скреплена присягой, кровью погибших за родину товарищей.

Наш артиллерийский расчет имеет славное боевое прошлое — уничтожил немало вражеской техники и фрицев. В своей боевой выучке мы достигли совершенства. Расчет работает быстро, четко. Вместо полутора минут подготовка к бою занимает всего 45 секунд.

Теперь это кажется очень давно, — когда мы,

подходя к столу, накрытому красной материей, волнуясь, громко произносили: ...клянусь защищать родину мужественно, умело, с достоинством и честью, не щадя своей крови и жизни для достижения полной победы над врагом*.

Сейчас, перед решающими боями, вспоминая этот день, с чувством большой гордости заявляем: мы помним свою клятву на верность родине и выполним ее с честью до конца.

Ст. сержант **Н. Балыков**, мл. сержант **А. Карасев**, ефрейтор **А. Тенешев**, бойцы **Г. Обухов**, **Н. Тарабриз**, **М. Колехин**.

...Мы защищаем не право грабить чужие народы, а мы защищаем свою пролетарскую революцию и будем ее защищать до конца*.

В. ЛЕНИН.

КЛЯТВА

В своем письме на имя Сталина защитники Сталинграда писали:

— «Посылая это письмо из окопов, мы клянемся Вам, что до последней капли крови, до последнего дыхания, до последнего удара сердца будем отстаивать Сталинград и не допустим врага к Волге!»

С новой силой звучат слова военной присяги — клятвы на верность родине, когда враг в бешеной злобе, истекая кровью, пытается лезть в глубь нашей страны.

Мы клянемся остановить, разгромить врага и очистить советскую землю от гитлеровских падачей, чего бы это ни стоило. До последнего дыхания биться с врагом! Вот торжественное обязательство советских воинов защитников своего отечества в тот момент, когда встал вопрос: быть или не быть советскому государству, быть свободному народу или жить на коленях перед немецким бароном.

Товарищ боец! Ты дал присягу на верность родине, так будь же ей верен до конца. В тяжелых походах, в огне боев помни о родине — матери, она всегда с тобой. И ты как ее верный сын будешь непобедим.

«Драться до последней капли крови за наши города и села, проявлять смелость, инициативу и сметку, свойственные нашему народу*»

И. СТАЛИН.

До конца верны родине

Казахский народ, как и все народы Советского Союза, дружно защищает свою родину, свое счастье.

Быть таким, как национальный казахский герой Амангельды Иманов — мечта каждого воина-казаха. Амангельды Иманов был до конца верен родине; мы, его младшие братья, не омрачим его славы.

Мое отделение хорошо изучило новые боевые порядки в наступлении, знает свое боевое оружие и готово к боям. Будем строго выполнять воинскую присягу, драться с врагом до полной победы.

Сержант **С. Киндербаев**.

ОТСТОИМ ОТЧИНУ

«Быть преданным своему Народу, своей Родине и Рабоче-Крестьянскому Правительству*» — гласит военная присяга. Эти слова клятвы я помню всегда. Мое оружие смотрит на запад, расчет ждет команды «к бою». И когда будет отдан приказ, первый снаряд начнет снова увеличивать боевой счет. Свое отечество отстоим.

Г. Беглов, наводчик сержант, награжденный медалью «За отвагу*».

Законы советской гвардии

■ Там, где наступает гвардия,— враг не устоит; там, где обороняется гвардия,— враг не пройдет.

■ Закон гвардейцев— бится до последнего патрона. Нет патронов— кулаками, зубами вцепиться в немецкую глотку, но не падать на колени перед врагом.

■ Закон гвардейца— у врага оружие забирай, а со своим не расставайся ни при каких условиях! Воин без оружия, что без рук.

■ Что такое гвардейский подвиг? Это значит убить врага и остаться в живых самому, а если умереть, то дорого продать свою жизнь.

■ Если гвардеец умирает, он оружие из рук не выпускает: оно у него и у мертвого на врага направлено.

Эти законы советской гвардии должны стать законами всех воинов Красной Армии.

В последний час

УСПЕШНОЕ НАСТУПЛЕНИЕ НАШИХ ВОЙСК В РАЙОНЕ ГОР. СТАЛИНГРАДА

На днях наши войска, расположенные на подступах Сталинграда, перешли в наступление против немецко-фашистских войск. Наступление началось в двух направлениях: с северо-запада и с юга от Сталинграда. Прорвав оборонительную линию противника протяжением 30 километров на северо-западе (в районе Серафимович), а на юге от Сталинграда— протяжением 20 километров, наши войска за 3 дня напряженных боев, преодолевая сопротивление противника, продвинулись на 60—70 километров. Нашими войсками заняты гор. Калач на восточном берегу Дона, станция Кривомузгинская (Советск), станция и город Абганерово. Таким образом обе железные дороги, снабжающие войска противника, расположенные в восточнее Дона, оказались прерванными. В ходе наступления наших войск полностью разгромлены 6 пехотных и 1 танковая дивизия противника. Нанесены большие потери 7 пехотным, 2 танковым и 2 моторизованным дивизиям противника.

Захвачено за 3 дня боев 13 тысяч пленных и 360 орудий.

Захвачено также много пулеметов, минометов, винтовок, автомашин, большое количество складов с боеприпасами, вооружением и продовольствием. Трофеи подсчитываются.

Противник оставил на поле боя более 14 тысяч трупов солдат и офицеров.

В боях отличились войска генерал-лейтенанта т. **РОМАНЕНКО**, генерал-майора т. **ЧИСТЯКОВА**, генерал-майора т. **ТОЛБУХИНА**, генерал-майора т. **ТРУФАНОВА**, генерал-лейтенанта т. **БАТОВА**.

Наступление наших войск продолжается.

СОВИНФОРМБЮРО.

ОТ СОВИНФОРМБЮРО

ИЗ ВЕЧЕРНЕГО СООБЩЕНИЯ 21-ХІ

В течение 21 ноября наши войска вели бои с противником в районе Сталинграда, юго-восточнее Нальчика и северо-восточнее Туапсе.

В районе Сталинграда в заводской части города наши войска отбивали атаки мелких групп немецкой пехоты.

Юго-восточнее Нальчика наши войска из одного из участков вели активные боевые действия.

Северо-восточнее Туапсе продолжались бои. На одном из участков наши подразделения потеснили противника и заняли несколько вражеских укреплений.

ИЗ УТРЕННЕГО СООБЩЕНИЯ 22-ХІ

В течение ночи на 22 ноября на фронтах существенных изменений не произошло.

Смелому и умелому танк врага не страшен

Своя гул сирен пикирующих немецких бомбардировщиков мы, батареи, уловили шум танков, а через некоторое время увидели их самих. Они двигались именно тогда, когда приближались стервятники чтобы под вой сирен и разрывов бомб вернуться неожиданно, застать нас врасплох.

Я решил бежать к ним навстречу, не дать им обнаружить нашу батарею. Дело было в лесу, где каждый куст и дерево скрывали меня от глаз врага. Перебежками, маскируясь, я добирался до цели.

...Вот здесь, в лесу, лежал замученный фашистами красноармеец с вырезанной звездой на лбу. Мы видели его своими глазами и каждый из нас молча поклялся отомстить немцам за товарища...

Между мною и танком расстояние становилось все меньше и меньше. С другой стороны шел второй, с таким же бандитским крестом, что и у первого



и стрелял термитными снарядами. Да, это была проверка выдержки и стойкости, испытание чести и совести,— моей чести и моей совести советского воина.

Танк порвался со мной, я широко размахнулся и метнул гранату под гусеницу. Чудовище остановилось. Открылся люк из которого выскочил фашист. Со страхом озираясь по сторонам, он искал причину взрыва. Я не дал ему долго размышлять и бросил бутылку с горючей жидкостью. Через мгнов-

ение танк горел. Вторая бронированная машина, увидев первую в огне, повернула назад. Я кинулся наперерез, на ходу приготавливая вторую гранату.

...Еще метр, еще полметра и вторая граната полетела под гусеницу второго танка. Вместе со взрывом вспыхнуло пламя.

Запомни, боец! Не бойся, если подпустил близко вражеский танк, так легче уничтожить его. Метвешь гранату— ложись на землю. Оглушит малость— так не теряйся, быстрее бросай бутылку, потому что подбитый, но не уничтоженный танк еще много бед может наделать. Ф. Някинкин.

Ств. редактор М. СЕДОВ

Г 06614.

Наш адрес: 608-й пол. почта, редакция газеты „Под знаменем Сталина“.

203177/3 85